



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

# 36.6℃! 我市昨日气温创全省之最

今明,较强降雨将来袭

本报讯(记者吴青朋 通讯员赵雅静)昨日,我市迎来今年首个高温天,气温达到36.6℃,为全省之最。不过,今明两日,我市将迎来新一轮降水过程,气温随之降低。

据市气象台实况监测显示,昨日下午5点,各县市区最高气温均超过35℃,赤壁气温最高,达到36.6℃,其次是市区36.1℃,通山和嘉鱼35.6℃,崇阳35.2℃,通城35.1℃。

气象专家介绍,我市昨日最高气温达到36.6℃,为全省之最。主要源于没有冷空气影响,暖湿气流活跃,西南风增温效应明显。不过,这种高温天气不会持续太久。

根据最新气象资料分析,预计6月1—2日,我市有一次大雨、局部暴雨天气过程,局部伴有雷电大风等强对流天气。降雨过程累计雨量60至80毫米,局部100至130毫

米,期间最大1小时降雨强度可达30毫米左右。

市气象台介绍,此次降水过程具有雨量分布不均、对流性明显、局部降雨强度大的特点,建议有关部门加强局部强降雨引发的中小河流洪水、山洪、滑坡、城市内涝等灾害防御,注意做好雷电大风等局地强对流天气灾害防范。另外,加强水库、交通安全管理。

## 保护环境 建设美丽家园

5月31日,崇阳农商银行青年志愿者开展“和谐家园”大集山公园捡垃圾活动。

志愿者们希望通过此次活动发动更多的人关注环保,保护美丽家园。 通讯员饶樱/摄



## 过期饲料致死鱼 工商介入获赔偿

本报讯(特约记者吕新林 通讯员陈松柏)一养鱼户购买到过期饲料,导致死鱼,损失1.6万余元。工商部门介入调查调解后,养鱼户获6000元赔偿。

5月23日上午,嘉鱼县官桥镇舒桥社区消费维权站接到舒桥村6组杜某某报案称:他家10多亩鱼塘内的3000多斤鱼,吃了镇上商户洪某某销售的过期鱼饲料,造成死鱼,损失1.6万余元。

工商部门受理后,立即到商户洪某某店中了解情况,经调查,养鱼户杜某某在洪某某店中购买过期鱼饲料导致死鱼一事属实。

工商部门当即作出调解处理意见,要求洪某某赔偿杜某某6000元,以填补死鱼损失。双方对调解结果表示满意。

## 市烟草局第三党支部深入开展党性教育活动

近日,咸宁市烟草专卖局机关第三党支部组织党员赴通山县参观鄂东南革命烈士纪念馆,缅怀革命先烈,重温入党誓词,进行深刻的党性教育和爱国主义教育。

追忆峥嵘岁月,英烈永垂不朽!在庄严肃穆的烈士纪念碑前,党员们怀着崇敬之情,向为解放事业和建设事业英勇献身的烈士默哀三分钟。默哀结束,全体肃立,大家在党旗下举起右手,重温入党誓词,接受党性再教育。

随后,党员们参观了革命烈士纪念馆。纪念馆通过情景再现、多媒体演示、实物展示等多种形式,全面、生动的反应了鄂东南地区的革命历史。在讲解员的带领下,党员们认真学习,详细了解了烈士们的英雄事迹,并被烈士们为解放事业浴



血奋战的伟大革命精神所深深感动,敬佩之情油然而生。

大家纷纷表示,通过此次活动很受教育,提高了自身党性修养,懂得了和平生活来之不易,将更加珍惜当下,不负年华,为党的事业和咸烟发展再添新彩。

(通讯员 邹玉)

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来